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Iloœæ Ciê¿ar

UWAGI:

-  Spoiny  pachwinowe nie  oznaczone  o  gruboœci  a = 0,7g,  gdzie  "g"  gruboœæ  cieñszego
    z  ³¹czonych  elementów  nie  mniej  jednak  jak  a = 3 mm  i  Lm in = 40 mm
-  Spoiny  czo³owe  nie  oznaczone  wykonaæ  na  pe³nej  gruboœci  ³¹czonych  elementów
-  Poziom  jakoœci  z³¹czy  spawanych  (PJA) wg EN2581 C,D
    Wymagania:  przeprowadziæ 100%  badañ  wizualnych  po³¹czeñ  spawanych 
    (VT)  z  potwierdzeniem  protokó³ami

Nakrêtka  M12 - 4 - C

Œruba  M12 x 60 - 4.8 - C
1,0

Zamawiający/ Inwestor    
 

 Kompania  Węglowa  Spółka  Akcyjna  
Oddział  KWK  "Bobrek-Centrum" 

w  Bytomiu  ul.  Konstytucji  76 
 

 
 
 
 

Przedsiębiorstwo  Projektowe  Budownictwa Przemysłowego  i  Ogólnego 
40-632   K a t o w i c e    u l.  Rumiankowa 11 

Stadium 
PB-W 

 
Imię i nazwisko 

 
Nr 

uprawn. 

 
Data 

 
Podpis 

Tytuł projektu 
 

Budowa zbiornika węgla surowego 
i zabudowy urządzeń nadawczych 

i odbiorczych w KWK „Bobrek – Centrum  
Ruch Bobrek w Bytomiu Projektował mgr inż. J. Pieszka   

 
07//09 

 

 
Konstruował R. Wróbel  

 
07/09 

 

 
Sprawdził 

 
inż.  W. Cyba 

 
332/76/Kt 07/09 

 

 
Kier. Zespołu 

 
inż.  W. Cyba 

 
332/76/Kt 

 
07/09 

 

Tytuł – rysunki 

 
Przenośnik  taśmowy  jezdny - rewersyjny  

nr  urz.  5 
 

KONSTRUKCJA  NOŚNA  KABLA  
ZASILAJĄCEGO Podziałka  

1 : 1 
1 : 100 

Nr projektu      02/09 
Nr rys. 

 
M – 05/9 

Zastrzega się wszelkie prawa, wynikające z Ustawy o prawie autorskim  
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